MEMORIAL DESCRITIVO

SISTEMA HIDRAULICO PREVENTIVO

Obra: EDIFICAÇÃO PARA ALOJAMENTO DE MÁQUINAS E VEÍCULOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE MAREMA/SC

Proprietário: MUNICÍPIO DE MAREMA/SC
CNPJ: 78.509.072/0001 - 56

Área: 1.228,08 m²
Local: Rua José Gaspari esquina com Rua “A”, Terreno Urbano (parte da chácara nº 01), Marema/SC.

1 - APRESENTAÇÃO:

· O presente memorial descritivo tem por objetivo discriminar o projeto das do sistema Hidráulico preventivo necessário para atender a edificação de uso garagens de propriedade do Municipio de Marema - SC.
Critérios de projeto:
· A edificação enquadra-se como GARAGEM, com RISCO LEVE, sendo dimensionada a tubulação para que se obtenha no hidrante mais desfavorável a pressão mínima de 0,4 kg/ cm² ou 4 m. Para os cálculos adotou-se tabela em anexo.

Tubulação de incêndio:
· Toda a tubulação será em aço galvanizado de # 2 ½”, resistentes a pressão mínima de 15 kg/cm² e conforme NBR-5580 ou NBR-5587. Na saída do reservatório será instalado Registro de Gaveta e Válvula de retenção. Toda tubulação exposta deverá ser pintada em vermelho.

Reservatório:
· Será um reservatório em fibra, que ficará elevado, com capacidade de 7,50 m³, sendo destinados 5,0 m³ para RTI, e 2,5 m³ para consumo predial. O reservatório superior ficará situado a 5,10 m de distante do hidrante mais desfavorável, afastado 4,30m da edificação. Haverá uma escada tipo para acesso ao reservatório, em caso de manutenção. A canalização de limpeza do reservatório será em AG # 2” até o registro, também metálico.

Hidrantes de Incêndio
Serão constituídos de válvula globo angular 45º em latão # 2 ½”, em número de 2, instalados dentro dos abrigos de mangueiras. A cota de instalação dos hidrantes é de 1,40 m acima do piso acabado. Serão instalados, conforme projeto com um único barrilete.
Abrigo Das Mangueiras
· Serão confeccionados em chapas metálicas na cor vermelha, tendo porta com ventilação e visor com a inscrição Incêndio, nas dimensões 75x45x17, modelo de embutir na alvenaria.

Mangueira de Incêndio 

· Serão em fibra Sintética, flexíveis e revestidas internamente com borracha # 1 ½”, com pressão de ruptura de 35 Kg/ cm², atendendo a NBR-11861. As mangueiras serão dotadas de engate rápido tipo STORZ e será instalada 01 mangueira de 20m para cada hidrante.
Esguicho
· Serão do tipo não regulável, jato sólido, em latão polido, requinte fixo # ½”, dotados de engate rápido # 1 ½”.

Hidrante de Recalque

· O hidrante de recalque será de latão # 2 ½”, instalado no passeio da Rua Aparecida, à 0,50 m da guia do passeio em caixa de alvenaria rebocada nas dimensões 0,30x0,50x0,40m, dotada de dreno. Terá tampa em ferro fundido com a inscrição “INCÊNDIO”. Será dotado de engate rápido STORZ e tampão e corrente.

Reserva Técnica de Incêndio
· Conforme dimensionamento em planilha de anexo, a reserva técnica de incêndio deverá ser de 5,0m³, conforme planilha em anexo.

No sistema Hidráulico Preventivo, após sua completa instalação, toda a tubulação deve receber uma lavagem interna para remoção de detritos e em seguida ser iniciada os procedimentos para aceitação do sistema, que deverá ser feita por profissional legalmente habilitado e envolve inspeção visual e ensaio de funcionamento, conforme preconizado na NBR-13714.

Toda e qualquer alteração elaborada durante a execução do SHP devem ser aprovadas pelo projetista. 

A cada três meses deverá ser realizada uma vistoria periódica, constituída por uma inspeção visual em todos os componentes do sistema e ao menos uma vez a cada ano deverá ser aplicado o plano de manutenção conforme sugerido pela NBR-13714, sendo estes procedimentos de responsabilidade do proprietário ou possuidor de qualquer título do estabelecimento.

Os detalhes dos componentes do SHP estão em projeto anexo, assim como planilha de cálculo.

OBS: As alterações relativas as Anotações na análise do projeto estão sublinhadas.
Nova Erechim/SC, 03 de Novembro de 2014.
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